Identités remarquables : exercices

Les réponses (non déraillées) aux questions sont disponibles & la fin du document

Exercice 1

Développer en utilisant les identités remarquables :

1) (x—5)*
2) (4—2x)°
3) (_H )2
4 (2x—T)(2x+7)

(3 )

6) (2x—3) (2r + v3)

7) (x—l— l) )
x

Exercice 2

Factorisez en utilisant les identités remarquables :

x?—49

5 1
2y xs ——
) x 7]

3)4xr—1

4) %.rl— 16
5)x2 -3

6) 1 —2x2

N (x+1)> -4

8) (2x—=3)*—1

Exercice 3

Développer et simplifier les expressions suivantes :

(-3
9) Bx+ 1)+ (5x—4)’
10) (3_\,@)2
1) (f—f

(o3

13) 3 ﬁ}

9) (2x—1)*>— (3x+2)°
10) (x—4)% — (1 —3x)?
1) 2 +2x+1

12) x2 4+ 6x+9

13) Ox? — 12x+ 4

14) 0x2 — 6x + 1

1,
15) Z.\ —x+1

-

& (VAT +VaT V)

5) (Vi—2vi+ \/3+2\/§)2
6 (V10-2v5 e (1+ \/§|)2



Réponses exercice 1 :

ix? —10v+25
2) 16— 16x 4+ 452
3) %xz+x+1
4)4x? — 49

.T:" i
51— —16

9
6) 4x* — 3

1
Tixt+24+—
x-

Réponses exercice 2 :

Dix=T)x+T)

2) (x— %) (x+ %)

3 (22— 1)(2x+ 1)
o (1) (ers)
5) (x—+/3) (x++/3)
6) (1—27) (14+27)
Thx—1){x+3)

8) (x—4)(2x—-2)

Réponses exercice 3 :

14

2)19

324

3 9
Blr— 2.1 -
Jx 2‘,,!?4— 16
0) 34x? — 34x + 17
10) 11 — 642
115-2v6
17

12) — — /15

)4 \

13) -9

) (Sx+41)(—x—3)
10) (—2x—3) (4x—95)
1) (x+ 1)
12) (x+3)*
13) (3x—2)°

14) (3x—1)?

15) (%x— I)h

4) 14
5)8

6) 16



